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Ata da Septuagésima Sétima (77"1 Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da Câmara Municipa! de São Domingos, Estado

de Goiás. Aos 18 dias do mês de junho de 2026, às í8:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), Jose

Marcos da Silva oliveira (Zezáo - PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo

- União), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL), Wagner Gonçalves de

Oliveira (PRD) e Presidente Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo -
PP), ficando registrada a ausência do vereador João Marques de Souza

(PP) e a ausência justificada do vereador Lucas Oliveira da Silva (Lucas

Broa - PDT). Apos constatar a presença dos Vereadores, o Presidente

Yuster convidou o Vereador Heber para fazer a leitura de um trecho

bíblico e depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o

Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da

sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Logo apos o

Presidente solicitou a leitura das proposições. O Vereador Carlito íez a

leitura da lndicaçâo no 04512026, de autoria do vereador Lucas,

indicando ao Prefeito a implantação de um sistema de rastreamento,

monitoramento e controle da frota de veículos e máquinas pertencentes

ao Município de São Domingos-GO, mediante a instalação de

equipamentos de geolocalização (GPS) e plataforma de gestão

integrada. Na sequência, apos os cumprimentos, o Presidente franqueou

a palavra em Tema Livre. Fez uso da tribuna a Dra. Thais Andrade,

representante da primeira cavalgada das dominicanas para falar sobre

esse evento. Em seguida o Vereador José Marcos solicitou o

encaminhamento de uma indicação ao Prefeito, para que contrate um

turismologo para pelo menos planejar o Turismo do nosso município,
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integrando com a nossa região com outros municípios próximos,

fortalecendo um circuito; e outra indicação para a contratação de uma

técnica de enfermagem para o Povoado São Vicente. O Vereador Heber

pediu para encaminhar uma indicação ao Prefeito para colocar refletores

no Povoado São Vicente e Distrito Estiva, aproveitando os refletores que

estão armazenados e que poderão sumir. E o Vereador Pedro Junior

pediu para encaminhar uma indicação para o Executivo enviar um ofício

para a GOINFRA, pedindo a doação das manilhas não utilizadas da GO-

110 para serem aproveitadas nas vicinais. Na sequência o Presidente

encerrou o expediente e solicitou a leitura da Matéria da Ordem do Dia.

Foi submetido à discussão e votação única o Projeto de Lei no 005/2026

do Executivo, que "Dispõe sobre a desafetação de trecho da Rua 02,

localizado entre as Ruas D e E, confrontante com a Quadra 05, do Setor

Aeroporto, São Domingos-GO, autoriza sua incorporação ao patrimônio

dominical do Município, viabiliza a implantação de loteamento urbano de

interesse social com redefinição do traçado viário, e dá outras

providências", sendo aprovado por unanimidade dos vereadores

presentes; e foi submetido à discussão e votação única o Projeto de Lei

no 006/2026 do Executivo, que "Dispõe sobre a desafetação de Areas

Públicas Municipais - APM, autoriza a alteração de sua destinação, sua

incorporação ao patrimônio dominical do Município e viabiliza o

desmembramento para fins urbanísticos, e dá outras providências",

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida

solicitou a Ieitura da Matéria da Ordem do Dia 26 do corrente mês, onde

será submetido à discussão e votação em primeiro e segundo turnos o

Projeto de Lei no 008/2026 do Executivo, que "Dispõe sobre a Lei de

Diretrizes Orçamentária para o exercício de 2027, (LDO-2027) e dá

outras providências". Na sequência comunicou que a sessão do dia

seguinte será realizado às I horas. Logo apos o Presidente agradeceu a
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presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que

êu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, para

apreciação dos demais membros da Casa. (Audio e vídeo desta sessáo

disponíveis no canal do YouTube).

11San, >1,,- C"'Y'a'@
Yuster de Moura Oliveira Heber da Silva Carvalho

Garlito

Presidente

á/#
Gardosb'de Sousa João ues de Souza

1o Secretário 2e Secretário
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